



В Краснодарском крае по факту авиационного происшествия возбуждено уголовное дело

Военным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Армавирскому гарнизону по факту авиационного происшествия с самолетом МИГ-31 войсковой части 69806-3 возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 351 УК РФ (нарушение правил полетов или подготовки к ним). По данным следствия, 4 сентября 2014 года в 7 часов 37 минут, при выполнении учебно-тренировочного полета, экипаж истребителя-перехватчика МИГ-31 при заходе на посадку доложил руководителю полетов о неисправности правой стойки шасси. После неоднократных попыток выпуска шасси и выработки топлива пилотами принято решение о катапультировании в безопасном районе. Оба члена экипажа – капитаны Евгений Шершаков и Сергей Степакин после катапультирования благополучно приземлились и с незначительными телесными повреждениями доставлены поисковой группой в больницу города Армавира для обследования. Степень вреда здоровью выясняется. Самолет упал на сельскохозяйственное поле в 25 километрах от города Армавира и в 5 километрах от хутора Красин Новокубанского района Краснодарского края, в результате чего полностью разрушен. Размер материального ущерба устанавливается. На земле жертв и разрушений не имеется. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/604508>